; Pemn're HepaBeHCTBO:
i o [ T | 7 -'3x
- < A
a) =7 5 10’

6) (3x - 2)° + (5x + 1) > 34(x - 3)".

. Pemmure crcremMmy HepaBeHCTB:
a){x>4, 5){x>7, B){x<—15,
x < 10; x2-9; x23.

. Ilpy KaKkux BHAYEHHAX X rpadpux QyHKOMH Y =
= (2 -x)(3 + 4x) pacnoJioxkeH He HUXKE, YeM rpadux

bysxknun y = ~4x% - 3x + 227

. Ilpu Kaxux 3HAYeHHAX @ KOPeHb YPaBHEHHSA a +
+ 4y = 3 me Gombure, yeM KOPeHb ypaBHEHUHA o -
-2a="T?

. Ilna BcaAKoro 3Hauenus b pemmTe CHCTEMY Hepa-

BEHCTB
{ 4(x - b) < 3(2 - x),
-5x < b.
. Vkaxume HA KOODPJAMHATHOM IJIOCKOCTH BCe TOY-

KH, OPAMHATH! KOTOPBIX Y/IOBJETBOPAIOT HEPABEHCTBY
-2<y<T.

. Jlokaxcure, uTo

1. Ympocrure:

a) /1,25 +J§5—ﬁJﬂ5 - J180;
6)(2—J§)2(7+4J§)+3J12-1;

8) 24/3 +0,25 (/21 - 5)(/7 + 3./3) + 21— 4
1+01°

. Yposnersopser nmu wmeno 9 - 4.5 - V9 + 4./5

mepasencTsy 11x” + 26x — 73 < 07

. Pacmonoxute B mopagke BospacTanus uuca;

9.3 -3.27; 5/3; 219; 31 +.30; J7-4.

. Pemmure ypaBHeHns u HepaBeHCTBO:

a)Jd - x =3; 6) yx - 5+1=0; B)Jx - 5 <3.

. YIpocTHTe BRIpaXKeHHe

:[“/;—“x"az_ﬁ‘r x-a°
*/’_‘+W‘02 J;-‘—»Jx—az .
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. CocTapbTe KBaApaTHOE ypaBHERKE, KOPHAMM KOTOPO-
O ABXAIOTCA:

) -'14,1'3 06 6)x1=x2=-§;

B)x1=2+ﬁ,xz=2'—,ﬁ.»

. He pemas xBappaTHOe ypaBHEEHE o’ - x-11=0,
Ha#uTe:

e 3 . 0. xz
a)—'t+—; 0) x; + %53 B) ‘

¥y kg %
r) CocTaBbre KBaApaTHOe ypaBEeHNeE, }copnamn KOTO-

.
pOTO ABMAANTCA IHCAL — ¥ —
Y
. Pasnoxure Ha MHOKHTENH:
; R :
2 Tx" + x - 26
a) bx” - x - 42; gj——.
Jr"-x-14

. Pemure ypapEenme
4t -9r-11=4(5 + SV -9(B +.3)-11.

. Pemmure ypapmerue:

2) 4(2x - é)" + 7(2x . (15)2 -2=0,

(=24

-8 x+h
6)7*;:’5—3.

. Penrure HeNOJHOE KBAAPATHOE YPaBHeHIE:

a) Tx’+3x=0; 6)27x°-5=0; B)8x’+31,1=0.

. PemmuTe no o0meii GopMysie KBaAPaTHOE yp'annenne:

a) 2+ 15x + 14 =0; 6) 4x° - 36x +81=0;
8)5x°—3x+108=0; r)x*-(2a-5)x—10a=0.

. Pemmre KBajparHOe ypaBHEHME C YETHBLIM BTOPHIM

KO3 HUITIeHTOM:
a) T’ + 2x —9=0;
6) 5x° — 30x — 360 = 0;

8) 9x* - 102z + 289 = 0;
xt-2(b+2)x+b +4b-21=0.

. Pemwure ypaBHenue:

a)(5x+2)(9x +7)=

6)(5x+2)(9x+T)=

B)(5x+2)(9x+7)=5x+2;
i+l Mokl B+l
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. Mexay KaKuM# COCEJHHIMH [eJbIMM YHCIAMH HAXO-

JUTCA KAXKbI U3 KOPHEH ypaBHEHHS
By - 11x-19=0?

. Jlna kaxjoro 3HaYeHHd a HAMUTe YUCAO KODHEN

ypaBHEHHA ax’ - 4x+3=0.



